
•• Unschlagbare Leistungsfähigkeit: Erhöhen Sie 
die Produktivität durch 24h-Betrieb und einer 
Geschwindigkeit von 305 Millimetern pro Sekunde. 
Das entspricht einer Menge von mehr als 5.200 
Pallettenetiketten (148 mm x 210 mm) pro Stunde.

•• Druckt bis zu 75% mehr Etiketten ohne Farbbandwechsel 
als vergleichbare Drucker. Das extra lange 800-Meter-
Farbband macht es möglich. 

•• Zukunftssichere Technologie für 
wechselnde Anforderungen.  

•• IPV6 für größeren Adressbereich.

•• Integrierte Open Type Fonts unterstützen weltweit 
Sonderzeichen.

•• RFID-Unterstützung.

•• Einfache Drucker-Verwaltung über kostenfreie Toshiba App.

•• Der zweigeteilte Gehäusedeckel ermöglicht 
nicht nur eine kleinere Standfläche, sondern 
erlaubt eine flexiblere Standortwahl. 

•• Das einzigartige Schließsystem mit Deckeldämpfer 
macht den Betrieb sicherer und verhindert 
Unfälle durch Unachtsamkeit. 

Erhöhte 
Verbrauchsmaterial-Laufzeit

Innovatives Design für 
maximale Sicherheit

Investitionssicherheit

Verbesserte Produktivität
•• Toshibas einzigartige Farbband-Sparfunktion sorgt für 
eine Laufzeiterhöhung von bis zu 80% und reduziert 
die laufenden Kosten durch Materialeinsparung. 

•• Der langlebige Druckkopf (100 km) reduziert 
die laufenden Kosten noch zusätzlich.

B-EX6
 

Breitformatdrucker-Serie

Hochleistungs-Industriedrucker
für anspruchsvolle Anwendungen



B-EX6

Weitere Informationen zum B-EX6 erhalten Sie bei Ihrem Toshiba-Partner vor Ort.

B-EX6T - Definiert Anforderungen an Industriedrucker neu
Ein Industriedrucker, der die Produktivität durch Belastbarkeit und 
perfekte Anpassung an die jeweiligen Anforderungen erhöht. Die 
Kombination aus niedrigen Betriebskosten und Spitzentechnologie 
garantiert eine sichere Investition und perfekte Produktionsabläufe.  

Die ideale Kombination aus Spitzentechnologie, 
einfacher Bedienung und niedriger Betriebskosten

Verringerte Ausfallzeiten
•• Schneller und einfacher Verbrauchsmaterialwechsel.

•• Druckkopf- und Walzenwechsel ohne Werkzeug.

Verbesserte Leistung
•• Ultraschnelle Datenverarbeitung ermöglicht 
schnellen Druck variabler Daten.

•• Druckgeschwindigkeit entspricht 		
42 Seiten/Minute in A4 Format.

Änderungen der technischen Daten ohne Vorankündigung sowie Irrtümer vorbehalten. Alle Firmen- und Produktnamen sind 
eingetragene Warenzeichen ihrer jeweiligen Hersteller in deren Märkten und/oder Ländern. Alle Rechte vorbehalten. Wir sind 
stets bestrebt, Ihnen den aktuellen Stand aller Informationen zu liefern. Es ist jedoch möglich, dass sich evtl. Spezifikationen 
in der Zeit zwischen Produktion und Veröffentlichung ändern. Copyright © 2019 Toshiba Tec, B-EX6_3S, 20190710

Toshiba Tec Germany Imaging Systems GmbH
Carl-Schurz-Str. 7 
41460 Neuss

Telefon / Fax
+49 2131-1245-0 / +49 2131-1245-402

Website
www.toshiba.de/tec

Together Information repräsentiert Toshibas Vision darüber,
wie Menschen und Organisationen Ideen und Daten entwickeln,
aufzeichnen, austauschen, verwalten und darstellen. 

Sie beruht auf Toshibas Überzeugung, dass die erfolgreichsten 
Organisationen diejenigen sind, die Informationen auf effizienteste
Weise übermitteln. 

Toshiba ermöglicht dies mittels eines integrierten Portfolios von 
branchenspezifischen Lösungen, die alle das Engagement des 
Unternehmens für die Zukunft unseres Planeten
widerspiegeln. 


